

# “中投二号”国新公司成立

## 将掀起新一轮央企整合高潮

新华社北京12月22日电(记者何宗渝 安荷) 国务院国资委22日在京召开中国国新控股有限责任公司(以下简称国新公司)成立大会。宣布谢企华任国新公司董事长,刘东生任国新公司总经理。公司首期注册资本金45亿元。

据了解,承担推进央企重组重任并被誉“中投二号”的中国国新控股有限责任公司是国资委旗下第三家国有资产经营公司,11月3日获得国家工商总局的企业名称核准。另两家分别是中国诚通控股公司和国家开发投资公司。诚通主要从事现代物流、综合贸易;国开投主要做基础领域的投资。它们成立后虽然分别担当了一部分处置不良资产的责任,但并非纯粹以经营股权、产权为主的资产运营公司。

国资委主任王勇说,成立国新公司是推进国有经济布局结构调整优化的一项重要举措。中央企业中有一批不属于重要行业和关键领域、规模较小、实力较弱,与其他大型中央企业关联度不大;还有一些规模较小、因承担公益性等特殊职能不宜进入其他企业;一些中央企业整体上市后留下的存续企业资产和其他非主业资产,依靠企业自身整合存在一定困难。

据王勇介绍,根据《国务院关于组建中国国新控股有限责任公司有关问题的批复》的规定,结合中央企业改革发展的实际情况,国新公司定位为:配合国资委优化中央企业布局结构、专门从事国有资产经营与管理的企业化操作平台。首先,国新公司是一家企业;其次,国新公司的任务主要是在中央企业范围内从事



宝钢集团原董事长谢企华出任国新公司董事长。



现任国有重点大型企业监事会主席的刘东生担任总经理。

企业重组和资产整合;第三,国新公司是资产经营与管理公司,不是生产经营企业,更不是投资公司。其主要任务,一是持有进

入国新公司的中央企业的国有产权并履行出资人职责,二是配合中央企业整合存续企业资产和非主业资产。

### 热点财经

#### “轻点鼠标就能贷款” 山东小企业“网贷通” 规模超60亿元

本报济南12月22日讯(记者 桑海波) 即便身在异地,只要登录企业网银,点点鼠标,就能获得贷款。针对小企业贷款金额小、提款频繁等特点,工商银行山东省分行推出了“网贷通”业务。客户通过与工行一次性签订循环借款合同,贷款最高额度可达3000万元,最长可在两年内循环使用,目前业务规模已经突破60亿元。

#### 太阳能品牌评选 投票活跃

本报济南12月22日讯 由大众日报、大众网和山东省太阳能行业协会共同举办的“山东省太阳能‘阳光品牌’评选活动”,今天进入投票阶段的第15天,消费者参与踊跃,反映消费者愿望的民意品牌即将诞生。

本次太阳能评选的投票阶段将于2011年1月8日结束,组委会将邀请省有关领导和专家,以投票结果为基础,分别评定出山东太阳能行业品质、服务、效能和技术创新十佳品牌,并综合四项“十佳”,最终评定出反映民意的太阳能“十佳阳光品牌”。 (本记)

# “济南造”标致摩托国内亮相

## 此为这一有着200年历史的世界名摩首次进军中国

本报济南12月22日讯 (记者李克新) 21日上午,备受业界关注的世界名品——标致摩托车登陆中国市场。而此次标致进军中国的主力则是四款“济南造”标致摩托车。

法国标致摩托是世界500强企业法国标致雪铁龙集团(PSA)的全资子公司,制造了世界上第一辆摩托车,是世界上最早的摩

托车制造商之一,标致摩托以精湛的工艺、悠久的历史、独特的设计风格、先进的生产技术和遍布世界的销售网络享誉全球,多次被评为最受欢迎的摩托车。

记者注意到,有着200年历史的世界名车标致摩托车此次高调上市,共推出了四款经典车型。除了一款500cc欧洲原装进口标致车型外,其他四款车型全部产自

济南。据济南轻骑负责人介绍,早在2006年底,法国标致摩托就与济南轻骑签约共同组建了“济南轻骑标致摩托车有限公司”。合资公司总投资2.55亿元人民币,首期设计产能为年产30万辆摩托车,产品全部返销欧洲。“此次‘济南造’标致摩托车返销中国产品,完全符合甚至超越了标致标准。标致济南生产基地已经成为这一

摩托车巨头重要的组成部分。”

法国标致摩托车负责人现场介绍,自2010年12月起,标致摩托在中国推出代表欧洲时尚个性的标致摩托,到2015年,标致摩托在中国市场的销量目标为10万台。按照计划,2011年标致摩托车将在中国的九个省市通过145个指定销售店和9个旗舰店进行销售。

## “醒恩杯”滑雪文化节将在金象山滑雪场开幕

由济南市历城区人民政府、济南市旅游局联合主办,金象山滑雪场承办的“醒恩杯”济南第七届滑雪文化节将于2010年12月26日在金象山滑雪场拉开帷幕。济南市滑雪文化节是目前全市规模最大的冰雪文化盛会,迄今为止已在金象山滑雪场连续成功举办过六届。

作为第七届滑雪文化节承办方,金象山滑雪场特别为本

届滑雪节推出了绚丽的冰雪摄影大赛、精彩纷呈的喜羊羊与灰太狼雪地剧、首届华东地区“醒恩杯”大众滑雪障碍赛、学生素质拓展冬令营、冬季旅游产品促销会等多项滑雪旅游主题活动。同时为迎接圣诞节的到来,会场还推出了系列冰雪狂欢活动,精彩的圣诞老人巡回表演、盛大神秘的雪地魔术秀、华东最大雪地圣诞树及其他冰雪

项目和各类趣味竞赛,游戏都让游客大呼过瘾!随后推出的冰雪新嘉年华、夜色浪漫情人节等多项滑雪狂欢主题活动,再加上缤纷多彩的云上视觉项目,雪地摩托、滑雪船等都将带游客尽情领略梦幻瑰丽的冰雪魅力,在广袤雪域中亲身感受与冰雪亲密接触的迷人风采,让游客感受到冬日里特有的欢乐氛围。

(田雪)

## 天上王城旅行社客户答谢会隆重举行

12月21日,天上王城景区隆重举行了2010年度重点地接旅行社答谢会。来自临沂、日照等地区的近百家旅行社代表、主流媒体代表应邀参加了本次答谢会。

在答谢会上,景区总经理葛华介绍了2010年天上王城景区旅游发展情况,颁发了2010年度天上王城景区“最佳合作旅

行社”、“优秀合作旅行社”的奖杯、奖品。答谢会上,旅行社客户代表也表达了与天上王城继续加强合作、共谱美好明天的决心,会场气氛其乐融融。

2010年度,天上王城取得丰硕成果,游客接待19.3万人次,景区综合收入1500万元,市场营销工作实现了大创新,

景区基础设施建设和新的步伐,景区先后获得“山东旅游年度十佳景区”、“山东旅游最具风情民俗景区”等多项荣誉,实现了经济效益和社会效益的同步提升。

2011年,天上王城将继续实施景区景观提升工作,打造沂蒙特色休闲旅游度假胜地。

(王保坤)




# “醒恩酒业杯”济南市第七届滑雪文化节

# 金象山滑雪场

主办: 济南市历城区人民政府 济南市旅游局  
 承办: 历城区旅游发展中心 历城区仲宫镇人民政府 仲宫镇锦绣川办事处  
 协办: 金象山滑雪场  
 时间: 2010年12月26日

五星级滑雪场邀您开启冰雪狂欢之旅

“醒恩酒业杯”大众滑雪障碍赛、学生素质拓展冬令营、冰雪狂欢派对、“喜羊羊与灰太狼”雪地大决战、雪地摄影大赛、雪地魔术等活动,更有圣诞老人与您冰雪相约,华东最大圣诞树林见证圣诞愿望。更多惊喜,更多狂欢尽在金象山滑雪场。

来金象山滑雪场,天天都是狂欢节!

景区热线: 0531-88345999 网址: www.jinxiangshan.com  
 地址: 山东·济南·仲宫·商家 (65路公交车商家下车即到,济南绕城高速济南南出口下,103省道南行至仲宫大桥左行8KM)